

警务教官大战美国“红人”



警棍打身上，一点儿也不疼！



这身行头价值1.4万元左右。

昨日上午，我省警方首次从美国引进的“红人”训练装备，亮相全省公安机关警务技能战术实战教官培训班。240名来自全省18个地市的特巡警逐一接受“红人”的挑战。

“警察，别动，否则使用警棍了！”昨日上午，在洛阳警校训练场上，一名身着美国“红人”装备的“歹徒”步步逼近与之对抗的两名受训教官。面对“红人”的挑衅，两名受训教官左突右闪，在喝令无效的情况下，其中一名教官趁其不备用手中的警棍朝“红人”大腿后部狠狠一击。

可是，经历了三番五次的重击，“红人”居然安然无恙！

训练结束后，揭开头盔的三个“红人”露出了真面目：李晓军、聂剑和桂斌。他们都是此次培训班的警务教官。

脱掉护在身上的“铠甲”，李晓军足足花了5分钟。大冷的天儿，穿在“铠甲”里的衣服被汗水浸湿，紧紧贴在身上。

李教官说，这是我市警方在全省率先引进的美国“红人”警务装备。由教官身穿特殊材质的全身护甲扮演“红人”（因材质的颜色为红色而得名），直接承受警械打击；根据直接受力后的身体反应，评估受训者的打击力度是否合理，同时可进行反击，考验

受训者的安全意识和警械使用能力，直观地检测出受训者的技能掌握情况。“红人”装备今后将专门用于警察技能训练。

据悉，“红人”的“铠甲”是一种抗击打性的特殊材质，最厚之处达5厘米，整套装备重约15公斤，价值1.4万元左右。

目前，全国只有香港、上海、重庆等少数大城市有“红人”装备。洛阳警方此次引进三套“红人”装备，是省内首个引进该警务装备的城市。

（相关视频见洛阳网）
本报记者 张光辉 通讯员 尚辉
摄影报道

看本地信息 只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。